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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

根据世界旅游组织的数据，2013年中国以近1亿人次出境旅游，成为世界第一大出境客源市
场。同时，中国也以境外旅游消费1020亿美元，一举超过美国和德国，成为世界第一。这

①有利于增强我国出口创汇能力         ②表明中国与美国、德国经济联系加强

③反映出我国居民收入得到提高         ④会推动我国相关服务业的发展和进步

A．①②              B．②③           C．①④        D．③④

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

对图1所反映的经济现象，解释最合理的是

A．固定电话用户量的增长速度低于移动电话用户 

B. 固定电话与移动电话作为互补品，需求此消彼长

C．移动电话与固定电话相比更具有市场竞争力   

D．移动电话与固定电话相比社会生产效率更高

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

日前，证监会出台了新的上市公司退市机制，其“出现一家、退市一家”的坚定态度被市场解读
为“史上最严退市规则”。实行严格退市制度带来的积极效果有

①增加上市公司经营利润       ②健全公司的组织结构

③保护企业投资者的利益       ④促使企业增强竞争力

A．①②              B．②③           C．①④        D．③④

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

允许民间资本发起设立中小型银行，从而使国有资本、民营资本都能在平等的条件下进入银行

业，小微企业、普通百姓将有更多金融服务可供选择。这意味着
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